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EXAMEN  DE MATEMÁTICAS
   3ºA/B     ESO  2-12-2021
 Nº1.- Nueve bombillas iguales han consumido 54 kilovatios. Si en las mismas condiciones encendemos 15 bombillas iguales, ¿cuántos kilovatios se consumirán?
Nº2.-
Una persona lee 2 horas diarias a razón de 5 páginas por hora, y tarda 15 días en leer un libro. Si leyese 3 horas diarias a razón de 8 páginas por hora, ¿Cuántos días tardaría en leer el mismo libro? Expresa el resultado en días y horas.
Nº3.- Tres socios obtienen un beneficio de 15.000 € en una inversión. Inicialmente el primero aporta 2000 €, el segundo 3.000 € y el tercero 5.000 €, ¿Cuál será el reparto del beneficio de forma directamente proporcional a la inversión de cada uno?
Nº4.- A un trabajador le descuentan mensualmente el 5% para un seguro de su nómina que asciende a 1.442 euros. ¿Qué cantidad le descuentan?
Nº5.- Un vendedor de motos gana un 30% sobre el precio de coste de la moto. Si la moto tenía un precio de coste de 15.600 euros y el vendedor hace un 10% de descuento y aumenta un 16% de IVA, ¿cuál es el precio final de la moto?
NOTA: Todos los problemas valen 2 puntos
SUERTE JOVENES












